

农工党中央调研组来锡调研

本报讯 9月21日,全国人大常委会副委员长、农工党中央主席陈竺率农工党中央调研组来锡调研。全国人大常委会委员、农工党中央专职副主席杨震,省政协副主席、农工党中央江苏省委主委周健民,省委统战部副部长翟超,市委书记杜小刚陪同调研。市领导许峰、周常青、韩晓枫参加相关活动。

江阴渡江战役纪念馆是农工党中央党史教育基地。陈竺走进展厅、登上望江楼,通过图文、实物展品、专题纪录片等重温百万雄师过大江、千帆竞渡夺要塞的宏伟

场面。陈竺说,“农工党与江阴要塞起义”历史事件,是农工党与中国共产党携手前行、经受血与火考验的历史见证,要切实把这个教育基地管好、用好,充分发挥存史、资政、团结、育人作用,继承发扬农工党“爱国、革命、奉献”的优良传统,为推动新时代爱国统一战线事业发展作出新的贡献。

来到坐落于江阴滨江风光带核心段的江阴长江大桥保护展示馆,放眼远眺,气势磅礴的江阴长江大桥和两岸风光尽收眼底。陈竺详细了解江阴长江生态保护与绿色发

展“1+9”规划体系。

无锡市高新水务有限公司下有3个水处理厂,总处理能力为39.5万吨/日,服务总面积约220平方公里。陈竺先后来到企业展厅、中控室、超滤车间等处,查看水质净化工艺、污水处理智慧物联网管理平台运行情况。

陈竺一行还来到贡湖湾湿地,徒步太湖大堤,深入水上森林,现场调研太湖贡湖湾生态修复情况,对我市推动产业转型减少污染源、加强生态修复净化入湖水质等治太方法予以充分肯定。
(惠晓婧)

“祝福祖国”巨型花果篮 将亮相天安门广场



效果图

22日,北京市园林绿化局公布了2022年国庆天安门广场及长安街沿线花卉布置方案。据了解,天安门广场中心将布置“祝福祖国”巨型花果篮。同时,14组立体花坛将在长安街沿线亮相。

据介绍,今年“祝福祖国”巨型花果篮顶高18米,以喜庆的花果篮为主景,花坛底部直径48米。篮体南侧书写“祝福祖国”“1949-2022”字样,篮体北侧书写“喜迎二十大”字样。党的二十大召开期间,“喜迎二十大”将更换为“喜庆二十大”字样。

天安门广场两侧绿地延续吉祥如意花带布置方

式,花卉布置总面积5050平方米,两侧花球共18个。长安街沿线将布置14组立体花坛,还将种植地栽花卉7000平方米,布置容器花卉100组,营造出热烈、喜庆、欢乐的节日氛围。花卉布置工作已于9月15日进场施工,预计9月25日左右完工亮相。

北京市园林绿化局城镇绿化处处长刘明星说,根据总体部署,今年国庆北京在全市范围内还将布置主题花坛50个、地栽花卉10万余平方米、小型花境组合容器花钵2000余处、花箱1万余个,共使用花卉1900万余盆。
(新华社)

努力打造校地合作标杆 杜小刚会见尤政一行

本报讯 9月22日,华中科技大学考察团来锡考察。市委书记杜小刚会见中国工程院院士、华中科技大学校长尤政一行。中国工程院院士李培根,中国科学院院士熊有伦、丁汉,市领导周文栋、吴建元参加会见。

杜小刚说,华科大是首批“双一流”建设高校,具有很强的科技创新实力和人才培养能力。一直以来,无锡高度重视与华科大的战略合作,特别

是2012年10月华科大无锡研究院成立以来,双方以共建研究院为抓手,加速提升合作层次、丰富合作内涵,双方合作“渐入佳境”。希望双方以深入推进华科大无锡研究院共建为基点,以务实推进无锡与华科大未来技术学院合作为动力,在科研攻关、创新孵化、产业赋能、人才培养、工程教育等方面不断深化战略合作,合力打造升级版“政产学研”共同体。无锡将在政策、

服务等方面持续加力,为华科大以及华科大无锡研究院在锡发展、华科大师生来锡创新创业创造一流环境。

华中科技大学无锡研究院是从事产业技术研发、推动技术转移转化、助推地方创新发展的新型研发机构,目前已建成22个技术研发团队,累计承担科研项目721项、申请知识产权380项、衍生孵化科技企业20余家。
(惠晓婧)

新版智能网联汽车实施细则来了 无锡成为全国首个全域测试、示范的城市

本报讯 日前,市工业和信息化局、市公安局、市交通运输局联合印发新版《无锡市智能网联汽车道路测试与示范应用管理实施细则》。与2021年出台的《实施细则》相比,新版将配备驾驶人的智能网联汽车道路测试、示范应用、示范运营的范围扩大到了全市,这也意味着无锡成为全国首个全域测试、示范的城市。

据悉,新版《实施细则》明确了开展智能网联汽车测试与示范的主体、驾驶人及车辆需要具备的条件,明确了配备驾驶人和不配备驾驶人两种模式,其中配

备驾驶人的车辆可在无锡全域范围内根据实际需求选取路段、区域开展测试和示范,不配备驾驶人的智能网联汽车在划定的三大测试区域内进行测试和示范,测试区域覆盖锡山、惠山、滨湖、新吴、经开等重点板块,以及综合保税区等特色场景。据了解,无锡此次划定的不配备驾驶人测试区域都建设完备了车路协同路侧设备设施。

市工业和信息化局相关人士介绍,相比于2021版的《实施细则》,新版还增加了示范运营的内容,给予智能网联汽车更大的技术

创新和运营模式创新的空间。具体来说,在保障运输安全的前提下,鼓励在特定的公交系统场景使用自动驾驶汽车从事城市公共汽车客运经营活动;鼓励在交通状况简单、条件相对可控的特定场景使用自动驾驶汽车从事客运经营活动;鼓励在具有相对封闭道路等特定场景使用自动驾驶汽车从事道路普通货物运输经营活动。使用自动驾驶汽车从事交通运输领域示范运营的经营者应当依法办理市场主体注册登记,具备相应业务类别的道路运输经营许可资质。
(高飞、孙喙)

我国将开展 中医药健康促进专项活动

健康中国行动推进办、国家卫生健康委办公厅、国家中医药局办公室近日联合印发《健康中国行动中医药健康促进专项活动实施方案》,提出发挥中医治未病的独特优势和重要作用,重点围绕全生命周期维护、重点人群健康管理、重大疾病防治,普及中医药健康知识,实施中西医综合防控,在健康中国行动中进一步发挥中医药作用。

根据方案,专项活动涵盖8个方面的内容,包括妇幼中医药健康促进活动,老年人中医药健康促进活动,慢病中医药防治活动,中医治未病干预

方案推广活动,“中医进家庭”活动,青少年近视、肥胖、脊柱侧弯中医药干预活动,医体融合强健行动,以及中医药文化传播行动。

围绕这些活动,方案分别作出具体安排,例如,在妇幼保健机构全面开展中医药服务;支持有条件的中医医院托管或举办养老机构,鼓励创建具有中医药特色的医养结合示范机构;在二级以上中医医院广泛开展脑中风、高血压、糖尿病等慢病门诊服务;支持中医医院对慢病患者建立中医健康档案,开具中医健康处方。
(据新华社)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

